

తెలంగాణలో కూలీబంధు ప్రవేశపెట్టాలి

వివేకవిజయం ప్రధాన కార్యదర్శి బి వెంకట్ సవతెలంగాణ బ్యారో - హైదరాబాద్ టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అమలు చేస్తున్న రైతుబంధు, దళితబంధు మాదిరిగానే తెలంగాణలో కూలీబంధు కూడా ప్రవేశపెట్టాలని ఆందోళనగా ఆగ్రహించారు.

అన్నదాతల కష్టాల ప్రతిబింబమే 'రైతన్న' చిత్రం

వ్యవసాయ చట్టాల దుష్ప్రభావాన్ని కళాత్మకంగా చూపించారు

- ఢిల్లీ రైతాంగ ఉద్యమానికి ప్రేరణ
• సినినటులు ఆర్ నారాయణమూర్తి
అభినందన సభలో నాయకులు



తెలిపారు. కరోనాకు సైతం భయపడకుండా రైతులు పంటను పండించి దేశానికి అన్నం పెట్టారని గుర్తు చేశారు. ఇప్పటికైనా ఆ చట్టాలను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బి సాగర్ మాట్లాడుతూ వ్యవసాయం రంగం ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలకు ఈ చిత్రం కొన్ని పరిష్కారాలు చూపించిన చెప్పారు.

ఆ విద్యార్థులకు టెక్నాలజీ స్కీల్ డెవలప్ మెంట్

అటవీ కాలేజీ, సెంచూరియన్ వర్సిటీ వర్షిఫైవ్

సవతెలంగాణ బ్యారో - హైదరాబాద్ అటవీ విద్యన అభ్యసించే విద్యార్థులకు టెక్నాలజీ స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ అందించేందుకు అటవీ కాలేజీ, సెంచూరియన్ విశ్వవిద్యాలయం మంగళవారం హైదరాబాద్ లో సయుక్తంగా వర్షిఫైవ్ నిర్వహించాయి.

మాన్యువల్ స్వావేంజింగ్ పై నిషేధం ఉన్నా.. పనులెలా చేయించారు?

జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ వైస్ చైర్మన్ అరుణ్ హల్దర్ ఫైర్ వన్య సంస్థలపై సంఘటన స్థలంలో జాతీయ

సవతెలంగాణ-సీటీబ్యారో మాన్యువల్ స్వావేంజింగ్ పై నిషేధం ఉన్నా పనులు చేయడానికి ఎలా అనుమతిచ్చారని జీహెచ్ఎంసీ అధికారులపై జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ వైస్ చైర్మన్ అరుణ్ హల్దర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాద్ వన్యసంరక్షణ పరిషత్ కాలనీ సమీపంలో స్టార్ట్ వాటర్ డ్రైయింగ్ ఫ్యాషిక్ పనుల సందర్భంగా ప్రమాదపశువు కార్యకర్తలు మరణించిన ప్రాంతాన్ని జాతీయ షెడ్యూల్డ్ కులాల కమిషన్ వైస్ చైర్మన్ అరుణ్ హల్దర్, కమిషన్ సభ్యులు రాములు మంగళవారం పరిశీలించారు.

దాక్షర్య రవీంద్రనాథ్ సంపాదనలో 70 శాతం లాభాపేక్ష లేని సంస్థకు... రూ. 350 కోట్లతో గ్లోబల్ హెల్త్ ఫౌండేషన్

సవతెలంగాణ బ్యారో - హైదరాబాద్ సగరంలోని ప్రముఖ కార్పొరేట్ ఆస్పత్రి గ్లోబల్ హెల్త్ ఫౌండేషన్ కు దాక్షర్య రవీంద్రనాథ్ తన సంపాదనలో 70 శాతాన్ని లాభాపేక్ష లేని సంస్థ స్థాపనకు వెచ్చించాలని నిర్ణయించారు. ఆయన గ్లోబల్ హెల్త్ ఫౌండేషన్ ఏర్పాటు చేయనున్నారు.



'వామ్ గోల్డ్ డీ'ని లాంచ్ చేసిన షణ్ముక అగ్రిటెక్

హైదరాబాద్: షణ్ముక అగ్రిటెక్ ప్రాప్తించిన చెందిన షాన్ముక అగ్రిటెక్ తన 'పెటెంట్ పొందిన ప్రాడక్ట్ వామ్ గోల్డ్ డీ (వీఎంఎమ్ గోల్డ్ డీ-సర్టికేట్) ఉత్పత్తిని లాంచ్ చేసింది. ఈ వైద్యకర్మ ప్రాదక్ష్మ రైతుల చేత ప్రశంసలు అందుకుంటూ ఎంతో డిమాండ్ కలిగి ఉంది.



దళితులకు కాంగ్రెస్ చేసిందేమిటి..?

మంత్రి వేముల సవతెలంగాణ బ్యారో - హైదరాబాద్ ఇన్ఫర్మేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ దళితులకు చేసిందేమిటి? చెప్పాలని రాష్ట్ర మంత్రి వేముల ప్రశంసించి ప్రశ్నించారు. ఆ పార్టీ ఎస్సీలను ప్రధాన పీఠం మీద కూర్చోబెట్టారు...? అని నిలదీశారు.

హుజూరాబాద్ టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్..?

సవతెలంగాణ బ్యారో - హైదరాబాద్ హుజూరాబాద్ టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా తెలంగాణ విద్యార్థి ఉద్యమ నాయకుడు గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్ పేరును ముఖ్యమంత్రి శ్రీశైల్ ఖరారు చేయనున్నట్లు తెలిసింది. బుధవారం ఉదయం ఆయన పేరును సీఎం అధికారికంగా ప్రకటించారు.

బాల భవన్లో 'పంద్రాగస్టు' పాటీలు

చిత్రలేఖనం, వ్యాస రచన, సూతన అవిష్కరణలపై... డైరెక్టర్ ఉషారాణి సవతెలంగాణ - హైదరాబాద్ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని హైదరాబాద్ లోని బాల భవన్ అభ్యర్థన ఆధ్వర్యంగా చిన్నవారికి వివిధ అంశాల పాటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆ సంస్థ డైరెక్టర్ ఉషారాణి ప్రకటించింది.

దళితులకు మతస్వేచ్ఛ కల్పించాలి

రాష్ట్రపతి ఉత్తర్వులను రద్దు చేయాలి బ్లాక్ డే నిరసన కార్యక్రమంలో నాయకులు సవతెలంగాణ బ్యారో - హైదరాబాద్ సమాజంలోని ఇతర కులాలలో సమానంగా దళితులకు మతస్వేచ్ఛ కల్పించాలని పలువురు నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. దళిత క్రైస్తవులు, దళిత ముస్లింలు ఎస్సీ జాతిలో చేర్చుకుంటూ చూపిస్తున్న వివక్షకు వ్యతిరేకంగా నేషనల్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ దళిత క్రైస్తవియన్లు, తెలంగాణ కౌన్సిల్ ఆఫ్ చర్చిస్, కమిషన్ ఫర్ ఎస్సీ, టీసీ, క్యాథలిక్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ హైదరాబాద్ మంగళవారాన్ని బ్లాక్ డేగా పాటించాయి.



PUBLIC ANNOUNCEMENT SIGACHI INDUSTRIES LIMITED Corporate Identification Number: U24110TG1989PL009497 Sigachi Industries Limited was originally incorporated as 'Sigachi Chloro-Chemicals Private Limited' on January 11, 1989 as a private limited company under the Companies Act, 1956 with the Registrar of Companies, Andhra Pradesh.